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An alle Mitglieder und Freunde des Post- und Telekom Sportverein Siegen e.V.
Wir als Menschen durchleben in dieser Corona- Pandemie eine für uns nur sehr schwierig zu bewältigende Phase unseres jeweiligen individuellen Lebens mit all seinen Geschehnissen und Einflüssen.
. 
All unsere persönlichen Kontakte, sei es innerhalb der Familie oder die mit Freunden und Bekannten werden in dieser Zeit unter eine sehr schwere Probe gestellt.
Uns als verantwortlich handelnder Vorstand im Verein verbleibt fast nur noch die Rolle eines Betrachters des Gesamtgeschehens – in der Hoffnung auf wieder halbwegs normalere Zeiten.

Unseren gesamten Sportabteilungen mit ihren Aktivitäten, persönlichen Beziehungen und Kontakten sind seitens der Politik und den Behörden Einschränkungen auferlegt worden. Fast jede Woche mündet die aktuelle Situation in einer neuen den Umständen angepassten Corona- Schutzverordnung.
Dass wir unsere Sportangebote im Moment in der von Euch gewohnten Art und Weise nicht so anbieten können, schmerzt uns alle im gesamten Vorstand sehr. 
Einige unserer Übungsleiter versuchen derweil mit virtuellen Angeboten an Euch diese Zeit so gut es eben geht zu überbrücken. Wir wissen aber, dass dies natürlich kein Ersatz für das sein kann, was wir sonst als Menschen mit all unseren persönlichen Empfindungen, Beziehungen und Freundschaften gewohnt waren.
Aber wir hegen im Stillen die Hoffnung auf bessere Zeiten und Lockerungen, die es uns wieder ermöglichen werden,  Euch die gewohnten Sportangebote zu unterbreiten. Stichwort „Impfung und Herden-Immunität“. 
Wann es wieder soweit ist, hängt ein Stück weit von uns allen und dem jeweiligen individuellen Verhalten im öffentlichen Raum und dem gesamten Impfverlauf in Deutschland ab.
Ebenso davon abhängig wird der Zeitpunkt unserer diesjährigen Mitgliederversammlung sein. Nach dem Ausfall unserer MV in 2020 werden wir aber mit allen Mitteln versuchen diese zwar nicht wie sonst üblich im März oder April abzuhalten, jedoch spätestens im kommenden Herbst. 
Bis es aber wieder soweit sein wird, werden wir uns alle im Vorstand gemeinsam dafür einsetzen, den Verein im Hintergrund weiter zu leiten und durch diese für uns alle sehr schwierige Zeit zu führen.

Ferner haben wir daher auf einer virtuell geführten Vorstandssitzung bereits beschlossen, den Mitglieds-Jahresbeitrag 2021 erneut für Euch von Normal 33 Euro – auf  22 Euro abzusenken.
Euch Allen sende ich einen lieben Gruß, bleibt gesund und haltet uns als Verein weiter die Treue.

21.03.2021 / Martin Alker, 1. Vorsitzender im Namen des gesamten Vorstandes des PTSV- Siegen e.V.
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